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Коротка анотація до курсу:   
Мета дисципліни: формування у здобувачів теоретичних знань щодо виявлення 

відмінностей і різноманітностей нових суб'єктів, зміни домінанти розвитку економіки, 
знаходження нової логіки перерозподілу фінансових ресурсів, для творення нової соціально-
економічної моделі суспільства, а також розуміння принципів і закономірностей 
функціонування фінансової системи і неможливість контролю за її функціонуванням, а 
можливості сприяння становленню певних особливостей соціально-економічного розвитку, 
виходячи з процесів системних трансформацій у фінансах. 

Завдання дисципліни: сформулювати у здобувачів навички визначення стратегічних та 
поточних цілей економіки країни в умовах системних трансформацій у фінансах; виявляти 
основні принципи соціально-економічного розвитку в умовах системних трансформацій у 
фінансах; приймати рішення щодо вибору найбільш доцільних методів та інструментів для 
адаптації фінансів в процесі системних трансформацій; навчити студентів оцінити стан 
виконання Цілей розвитку тисячоліття 2030. 

 
1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1 Поняття системних трансформацій у фінансах 

Тема 2 Форми державного регулювання фінансових відносин 

Тема 3 Розвиток людських ресурсів. 

Тема 4 Трансформація фінансів підприємств. 

Тема 5 Глобалізація економічних процесів. 
 

2. Формат курсу – змішаний. 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни  
Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 
Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 



Здійснювати вибір та оцінку запровадження найбільш доцільних методів та інструментів 
антикризового фінансового управління, запровадження яких дозволило б вийти з фінансової 
кризи використовуючи вітчизняну практику та зарубіжний досвід. 

Здійснювати аналіз функціонування та розвитку страхового ринку з використанням 
аналітичних методів діагностики фінансової стану, багатофакторного налізу та інтегральних 
моделей діагностики. 

 
4. Результати навчання: 

Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 
конкретних ситуацій професійної діяльності. 

Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 

результатів. 
 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна кількість годин (денна) 

лекції 26 

семінарські заняття 24 

Індивідуально-консультативна робота 2 

самостійна робота 98 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення.  

Неформальна освіта Результати неформальної/інформальної освіти враховуються як 
індивідуальна робота відповідно до «Положення про порядок визнання в ДПУ результатів 
навчання, отриманих у неформальній/інформальній освіті (нова редакція)» http://surl.li/imbrvs. 

 
6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання модулів відбувається із 
дозволу дирекції Факультету за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 

Політика щодо академічної доброчесності: дотримання академічної доброчесності 
відповідно до «Положення про академічну доброчесність в ДПУ (нова редакція)» 
http://surl.li/uqlfty. Політика курсу спрямована на: запобігання та виявлення академічного 
плагіату в наукових працях аспірантів та виконаних завданнях; розвиток навичок коректної 
роботи із джерелами інформації та впровадження практики належного цитування; дотримання 
вимог наукової етики та поваги до інтелектуальних надбань; активізація самостійності й 
індивідуальності при створенні авторського твору і відповідальності за порушення 
загальноприйнятих правил цитування. Списування під час контрольних робіт та екзаменів 
заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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